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Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Egy hónapra „ „ .2 P

tet uj választójogi 
törvény

Az uj választójogi törvény 
javaslata átment a miniszter
tanácson s hamarosan a ház 
elé kerül.

Ennek a javaslatnak kelet
kezési körülményeiből joggal 
következtethetjük, hogy a ma
gyar közélet eddig is óriási 
változáson ment keresztül s 
hogy a politikai életnek olyan 
uj korszaka következik, mely
ből a gyűlölködés, a szemé
lyeskedés, az ellentétek szitása 
hiányozni fognak s a széthúzás 
helyett a komolyan vett s tel
jesen átélt felelősségérzet, va
lamint az együvétartozás ér
zésének őszinte szolgálata válik 
majd uralkodóvá.

Nem képzelhető ugyanis az, 
hogy a kormány a vezető ál
lamférfiak: kormánypártiak,el
lenzékiek előzetes tájékozta
tása nélkül állította volna össze 
javaslatát. Az a nyugodt po
litikai légkör, melyet az egy
másban bízó kormánypárti és 
ellenzéki vezetőférfiak megte
remtettek a javaslat előkészí
tése során, biztosítottnak te
kinthető a javaslat letárgyalása 
idejére is.

Olyan törvény létrejöttével 
kell számolnunk, mely az or
szág túlnyomó többségének 
helyeslésével találkozik.

Megnyugtató momentum, 
hogy a választói törvény meg
valósítása után hosszabb idő 
telik majd el a legközelebbi 
választásig s ez idő alatt a ki
elégítetlen választójogi igények 
miatt elégedetlen elemek is 
elcsendesednek s nem kell 
attól tartanunk, hogy valami 
előre nem látott tömeghiszté
riád felborítja a békés politikai 
atmoszférát, mely ma szinte 
életfeltétele az országnak.

Nagy felelősség terheli ma 
a vidéki politikai és társadalmi 
élet vezetőit és irányitóit is, 
hogy ennek a szellemnek az 
érvényesülését vidéken is biz
tosítsák, nehogy a vidéki ví- 
szálvkodó közhangulat károsan 
befolyásolja az országos érde
keket.

Ez a békés atmoszféra ter
mészetesen nem homályosit- 

halja el a pártkereteket és 
nem csökkentheii a pártok 
vezetőinek agilitását. Láijuk is, 
hogy a kisgazdapárti és ke
resztény parti vezető állam 
férfiak szorgalmasan járják a 
vidékét s igyekeznek elveik 
nek propagandát kifejteni ; 
egyéni, személyi népszerűsé
güket növelni.

Nem mulasztják el a Nem 
zeti Egység Pártjához tartozó 
képviselők sem kerületeikben 
a felvilágosító munkát, de

Súlyos megállapítások a társadalmi adakozás 
mérvéről a polgármesteri jelentésben.

A közgyűlésen ismertetett polgár
mesteri jelentés a szociális megsegí
tésre is kitért, megemlítve, hogy ezt 
a célt szolgáló havi gyűjtés ered
ménye 1200—1300 pengő közölt 
váltakozik, holott a szükséglet ma 
már közel 4000 pengő

Bejelentette a polgármester jelen 
tésében, hogy rövidesen ujja szer
vezik a szegényügyi bizottságot és

Megkezdődött a háromhetes adőárverési 
interregnum.

A mai nehéz gazdasági viszonyok 
közölt a magyar adófizető közön
ség türelmetlenül várja, hogy az 
adózásban pillanatnyi lélegzethez 
jusson. A karácsonyi ünnepekre 
való tekintettel minden évben fel 
szokták függeszteni december 20 ika 
és január 4 ike közölt az árveré
seket. Ez az intézkedés most is

Baja és a megye vitézi várományosainak 
összejövetele Bácsalmáson.

A rn.gyei s város, ifjú vitézi vá 
rományosok 15 életévüket betöltő 
nem várományos vitézi gyermekek
kel együtt, számszerint 100 an de 
cember 19 én, vasárnap Bácsalmá 
són értekezletre gyűllek egybe. Ezt 
megelőzően istentiszteleten veitek 
részt, majd megkoszorúzták a Hő 
sök Emlékművét, hol az ünnepi 
beszédet ilj. vitéz Bajsay Ernő mon 
dolla. Az értekezleten, melyei vitéz 
Temesy Ákos ezredes, székkapitány 
vezetett, az ifjú várományosokat 

emellett szükséges a pártszer
vezetek intenzív belső tevé
kenysége is, mert csak így 
lehet olyan politikai tömege
ket nevelni, melyek a szilárd, 
az elvek megvalósítását bizto
sitó kormányzásnak alapjai le
hetnek.

A központi irányítás össze
vonása, megszükülése kell, 
hogy szükségkep a vidéki párt
szervezeti vezetők munkássá
gát növelje még pedig a titkos 
választói jog eljövetelével egye

ennek a bizottságnak lesz feladata 
a kérdés végleges rendezése.

Ha a társadalmi adakozás a jö
vőben sem lesz, kielégítő. mondja 
jelentésében a polgármester, kény 
leien leszek javasolni a progresszív 
szegcnyadó kivetését, mely elsősor
ban a tehetős, megfelelő jövedelem
mel bíró polgárokat, társulati adót 
fizető adóalanyokat terhelné, mert 

megtörtént a pénzügyminisztérium 
részéről.

Karácsony hetében tehát most 
törvény és miniszteri rendeletek in
tézkednek a végrehajtások felfüg 
gesztéséről, úgy hogy december 
20 ikálól január 4 ig senkilsem fog 
nak felkeresni az adóbehajtó köze
gek. Ez tehát azt jelenti, hogy több, 

érintő kérdéseket tárgyallak, mely 
alkalommal a székkapitányon kívül 
dr. Kovachich József járási vitézi 
hadnagy is előadást tartott. Az ér
tekezlet után várományos áldomás 
következett, melyen az előre kije
lölt ifiu várományosok tartottak 
talpraesett felköszönlőket dr. vitéz. 
Csátaljay István (Bácsalmás), vitéz 
Valkai Mihály legénységi váromá
nyos (Kelebia), vitéz Virág János 
legénységi várományos (Katymár), 
éltetve a Kormányzót, a Vitézi Rend 

nes arányban, minél közelebb 
jutunk a titkos választói rend
szerhez, annál többet kell dol
gozni a párt tisztikarának.

Erősen szervezett párt nél
kül az a veszedelem fenyegeti 
az országot, hogy az országos 
pártvezetőség köreiben a vá
lasztás utolsó óráiban támadó 
éles ellentét felborítja a nyugodt 
politikai légkört s politikai 
pánik válik úrrá a lelkeken s 
szélsőséges harcok keletkeznek.

í községi póladó felemeléssel nem 
. tartom helyesnek a szegény ügyi 
I probléma megoldását. Igazságtalan 
i volna ugyanis, ujabh Lö-»-

ségi póladó) terhe elsősorban a kis-
; polgárok kezén levő kisbirtokoso- 
i kát, lakóházakat sújtja.

A közgyűlés tagjai helyesléssel 
fogadták a polgármesteri jelentés 
elhangzott szavait.

| mint 3 hétig szünetelni fog az 
adóbehajtás. A belügyminiszter vi
szont erre az időre a kilakoltatáso
kat függesztette fel.

Ez a rendelet azt jelenti, hogy az 
adófizető polgárság most mégis 
egyhónapi lélegzethez jut, hogy utána 
ismét megkezdődjék az örökmalom : 
az adóbehajtás és az adóbefizetés.

intézményét, anuak magas elöljáróit, 
továbbá a vitézi szülőket, megem
lékezve illő kegyelettel a hősi ha
lált halt vitézi szülőkről is. Végül 
vitéz Temessy Ákos ny. ezredes 
székkapilány köszöntötte fel a ked
vezőtlen idő ellenére csaknem tel
jes létszámban megjelent váromá
nyos nemzedéket, kik, mint a múlt 
évben, úgy most is a vitézi életbe 
vágó tételeket kapták Írásbeli ki
dolgozás céljából. A legsikerültebb 
dolgozatot jutalomban részesítik. A 
várományosok fellépése, fegyelme
zettsége általános elismerést vívott ki.
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el fo.j janii.
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Az uiiáaiakHoU albizottságok taejsi.
Kőzgvülés tizenegy bizottság tagjait választolta 

meg az elkövatke^endü esztendőre.
vá.<s hétfői közgyűlése tit 
víi/ás u’jin megválaszd olt i 

-.gyes albizottságok tagi tit Az 
egyes bizo'lságok tagjaivá az aláb
biakat válasz.lollák meg:

Körtei -f-lósi bizottság : dr.
Fischoff Z igmond, Kiéin Emil, dr. 
M j< r József, S ilágyi György, dr. 
Torday Ányos.

Kijelölő bizottság: rendes ' :
Katanics Antal, di. Milassin J.nö, 
póttag: dr. Niüolius Béla

Ig.’zoló valasz'mány: dr Fisch r 
Jaké, dr Fischoff Z igmond, ,dr. 
Mamuzsich József, dr. Mészöly Mik
lós, Mikoleczki Ferenc, dr. Piimp 
Károly, dr. R-mer Antal, dr. R. i

ser P ler
Számonkérőszék : dr. Milassin 

Jenő, Zaknias Gyula.
Pénzügyi bizottság: P.-sluka Fe 

r< ne.
OFB í'gytkbiri véleményező bi 

zollság : Auer Emi1, dr, M-ijor Jó 
zsef, Mi'íkó Mátyás.

Köz.kóiház.i bizottság: Bácskai S. 
Má'.yás, Dunai Frigyes.

Villamos 
D Csert a 
Vág J»nos 
L nbergr

Iskolaszék. Rendes tag:
Ferenc, Blibár Barnabás,
J’.nos, Kovács Aulai, Nádas Józsi f.

dr. P -I. ó. D zső Pollag: Ki 
k• • s y Vii c ■. K<>- ' cs Lőre, Köb 
i r . I . nő. \ i'z L - oi c y Gyoi gy, 
N c -> A- l’ -.s, Szil ígyi Gvötgv

f.slneve'ési bi/oűsá;’: Dr. Jávor 
P.tl

Külső átvii ./'-iii iihi- kök : Bács
kai S. Mili.o-, Duó i Frigv*: , dr. 
Feb- ■ ry D . •d. Fi cl:, ff Zsig- 
moi.d, dr Fujii « G z , K > Emil, 
Kiiloo s.ky Vicc , M-irmcr F r-ic, 
dr. R i-.i r Per. r. S-.bó S ínnel, 
Tonr-síi-. G u . dr. V *ic!i .‘-b -i.

ikernek. I lg ízgatóságét: 
P ler, Kataniis Antal, 
II Felügyelő bizottsági:: 

Imre, Mormer Ferenc
Antalffy
Gáspá r

— A biröságok karácsonyi szü 
nete. Az 
híven az idén is december 
pénteken kezdődik meg a 
gok karácsonyi szünete. A
január óig bezárólag Iáit s ez ideig 
sem a tó; véoyszéken sem a járás 
bíróságon nem tartanak rend, s tár 
gyalásokal, de a büntető tanács el 
nöke gondoskodott arról, hogy a 
sürgős természetű foglyos ügyeket 
a szünet tartama alatt is letárgyal
ják. A rendes biroi munka január 
7 én pénteken kezdődik inig

— A központi választmány ülése. 
A központi választmány ma dél
előtt feilizenkél oiakor tartotta ül*  
sét dr. Puskás Dezső h polgár mes
ter elnöklésével

WsidlmgerTestvérek

Zzák és ponyvakereskedők 

szőnyegek, sezlontakarók, 

kárpitos kellékek, BAJA, 

Vörösmarty-u. 10. Tel. 161.

— Helyesbítés. Tegnapi vezér 
cikkünkbe sajnálatos sajtóhiba cm 
szolt. Az helyesbítve helyes érte
lembe t> „Végül azzal a felhivass I 
fejezte be beszédét, hogy a ma elő 
gazdalársadalom érezze a jövőért 
való felelősséget is," olvasandó és 
értelmezendő

— Dr Bernhart Sándor polgár
mester Budapesten. Dr. Bernhart 
Sándor polgármester városi üg^ek 
lelárgyalása végeit Budapesten tar
tózkodik, honnan a mai napon ér
kezik vissza.

— Újabb adományok az erdei 
üdülőiskola ágyalapitványaira. A 
mai napon az erdei üdülőiskola ágy- 
alapitványaira az alábbi adományok 
étkezlek; Ferenccsatorna Rt. 20 
pengő.

= P r á b e r =
r u h aüzlet Baja.

Női télikabátok nagy válaszukon, 
egyes modellek. Kész férfiö u vak. 
felöltők stb. ízléses kivitelűéi jó 
minőségben, közismert szolid árb '.

Lázáruk Bakó Júlia 
férfi—női kőlap és divatáru üzlete Baja 

(URÁNIA PALOTA)

Olcsó bevezető árak úri divatcikkekben.
ELSŐRENDŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZA3ÓSÁG. kalapformAlAs.
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Sziklai Márton ékwerósztöl Baja, Gróf Zkös Eédng-tér 2. Tel. 293.
Ezüst és alpakka dísztárgyak nagy választéka! 0®*™
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Elrontott gyomor

és az ezzel összefüggő bél zavar ok, 
felfúvódás, kellemetlen szá;iz, émely
gés, homlokfájás, láz, hányás, has
menés vagy székszorulas esett iben 
már egy pohár természetes 
,.Ferenc József" keserűviz is igen 
gyorsan, biztosan és mindig keile 
mesen hal. A gyakorlati orvostudo
mány már régen megállapította, 
hogy a Ferenc József vizkurával 
nagyon sokat lehet elérni. Kérdezze 
meg orvosát.

Fűző, haskötő, melltartó, ®

. - - -...... |
SELYEM FEHÉRNEMŰK N AGY VÁLASZTÉKA jl

| Eliásné Jakab Eszti
g füzöszal ónjában. (Baja, Urániapalota)

Alakítás! CIcáő árak!

— December 23-ig marad nyitva 
az Éber kiállítás. Az ünnepek elölt 
megnyit ánuló nagy érdeklődés arra 
készteti a művészeket, hogy a ki 
állítást meghosszabbítsák. E’zel al 
kaimat adnak, hogy a tárlatot >zok 
is megtekinthessék, akik az ünne
pekre jönnek haza városukba. Csü 
törtök estig lesz nyitva a kiállítás a 
Központi dísztermében. Megtekint
hető d. e. 10—1 ig és d u 4—7 
óráig.

I 

□
Gyűjtési engedély. A szegény 

sorsú gyermekek és a munkakép
telen öregek számára a cserkész
ifjúság utján, használt ruha, fehér- 
nemiiekel, lábbelit, bútorzatot gyer
mek játékszereket fognak gyűjteni. 
Baján l -IX kerületben a gyűjtést 
f hó 27-én a délelőtti órákban, és 
X. Szí. István városrészben pedig 
f. ' á 28 án ugyancsak a délelőtti 
óinkban kezdik. Tekintve a nemes 
célt, umelyra a gyűjtési eszközük, 
felhívják a közönség támogatását 
és adakozását.

— A bankok karácsonyi üzlet
ideje. A Takarékpénztárak es Ban
kok Egvesü . lében tömörült pénz 
intéz lek folyó hó 24 én, pénteken 
pénztári órát csak deli 12 óráig 
irtanak.

Tisztítás !

— A szilveszteri zaróra. A bel
ügyminiszter decembt-n 31 én, Szil
veszter n pján a zárórát az összes 
uyilváms helyiségekre vonatkozólag 
előze es ■! gedély alapján, — reg 
ge| hit óráig engedélyezte.

URÁNIA
December hó 22-én és23-árr

Csak tizenhat éven felülieknek engedélyezve!

A VOLGA HAJÓSA
Gyönyörű orosz tárgyú filmdráma 12 felvonásban.

Főszerepben :

Charles Vanel és Vera Koréne.
Kiegészítés :

JACK HOLT ezidei egyetlen bravurfiimje, a

P o k o I h a j ó
izgalmas kalandor film 6 felv.

Híradó.

A hétvégi menettérti jegyek 
érvényessége karácsonykor. A 
Máv igazgatósága közli, h ■<>/ a ka
rácsonyi ünnepek alkalmával a hét
végi menettérti jegyek érvénytarta
mát december 24 en, pénteken deli 
12 órától december 27 én, hé főn 
deli 12 óráig terjeszti ki.

— A vakbélgvulladás veszélye 
elleni védekezés egyik halmos 
módszere abban all, hogy az ember 
a beleit hetenként legalább egyszer 
a természetes „Ferenc József" ké
séi ii vízzel — reggelenként éhgyo
morra egy pohárral — alaposan 
kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

— A bajai Építőipari Szakosz
tály Ülése. A/n délután 5 órakor 
a bajai Építőipari Szakosztály az 
Iparlesliilet külön helyiségében 
tartja december havi ülését. Ezen 
ülésen ismét Puskás elnök veszi 
ál a szakosztály vezetéséi. A tárgy
sorozaton szerepel az építőipari irá 
nyáriak felállításáról szóló javaslat 
agy Baja város, valamint Bács- 
megye területére.

— A Pollák 
kocsija elütött 
Szereinlei utia 
Lajos, a Pollák
kocsijával egy előtte haladó 
akar!
utcában, miközben a Szeremlei utca 
elölt elüiölte Csernyánszki Mária 
77 éves Erzsébet királyné utca 41. 
szám alatti lakóst. Az eljárás meg
indult

— Halálos vadászat. Petz An
tal császár töltési gazda körvadásza- 
tón meglőtt egv nyulat, majd a 
puska agyával is rá akart sújtani 
a sebesült állatra. Közben a puska 
elsült és a sörétek szélioncsallak a 
gazda gyomrát és beleit. A kalocsai 
kórházba szállították, ahol sérü
léseibe belehalt.

— Tizenkilencévesek bejelen
tési kötelezettsége. A belügymi 
niszter 142940/VI. a. 1937. számú 
rendelete értelmében f. év augusz
tus 15- étöl kezdődőleg a 19 ik

butorgyár 
egy idős 
előtt. Sziupo' 
bútorgyár

egyik 
nőt a 

’szky 
kocsisa,

kocsit 
< lő-ni az Erzs bet királyné-

éh lenbe való belépés bejelentésére 
szolgáló űrlapokat a rendőrőrszobák 
díjmentesen fogják az érdekelteknek 
kiadni.

— Rossiullett euy uriasszony 
a színház nézőterén. Ujváry Ká
roly tanár felesége tegnap este a 
Néma levente második felvonása 
alatt rosszulletl a nézőiét en. Dr. 
Földes Mihály színházi orvos intéz
kedésére a hivonoult mentők laká
sára szállították.

— Illgy?n javítom egy évig 
tikii'jet, ha nálam vásárolja, 
legyen ellensége saját zsebének, 
gyen első kézből, vásároljon a 
röndősnél. Túra bőröndős és I 
díszmii szakiizlel Baja, Eötvös utca 
1. a Farkas és Mar kő céggel szem
ben.
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Karácsonyra 
bármit 

csak FISCHER-tőlI 
Cipööziet:
Gróf Zichy Sódoq tér 4. szám. 
Divatüzlet:
Báró Eotvos utca 2. szám.

SZÍNHÁZ.
Szerdán este rendes helyárakkal 

kelten egy jeggyel 3:1 a szerelem 
ja'á'a.

Csütörtök este a Nyitott ablak 
cimü katonabohózat.

Pénteken délután minden jó 
gyermek a színházban legyen. Míg 
a Jézuska a karácsonyfát hozza 
a színházba az engedelmes gyere
ket a „Babszem Jankó" péntek dél
után fél 4 órai előadására. Mérsé
kelt és lesszállitott délutáni hely
árakkal.

Pénteken a szent estén nincs 
előadás.

Szenzációs karácsonyi nagy 
mÜSOr. A legkedvesebb meglepetés, 
ha hozzátartozóit elhozza valame-

Cipők, harisnyák, hÓCÍPÖk, 
nyakkendők, ridikülök

nagy választékban olcsón kaphatók

Búzás
cJ’vatárú üzletében
HiU.hank palota : Telefon S23.
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Játékokat 
a legnagyobb választékböl 

olcsón
F 8 S C K £ R-tÖl I 
NÉZZE MEG KlrtAKATAíNKIU ! 

lyik karácsonyi előadásra. Legol
csóbb szórakozás a színház leszál
lítói! helyár mellett.

Stombaton délután 4 órakor a 
nagy sibeil aratott Zetkovilz operett 
3 /elvonásban, a ..Hulló falevél"

Szombaton este 8 ólakor pre
mier, budapestiéi egyidőben a 
„Gyertyafénynél" fVégre így úri 
asszony) zenés vigjálék.

Vasárnap délután minden idők 
legmulalságosabb operettje a „Mág
nás Miska" Szabó Sándorral a 
címszerepben.

Vasárnap este 8 órakor má
sodik karácsonyi bemutató a leg
nagyobb budapesti siker a szezon 
bán, „Szerelemről szó sincs" operett 
3 felvonásban, ha karácsonykor 
jól és olcsón akar szórakozni, nézze 
meg a „Szerelemről szó sincs" elő
adását. Karácsony délután leszálli 
toll és mérsékelt, este leszállított 
helyárakkal.

Hétfőn este a legszebb magyar 
daljáték Petőfi Kacsóh poétikus 
operettje a „János vitéz'. Károlyi 
János igazgató a címszerepben. 
Rendes helyárak, kelten egy jeggyel.

Kedden este leszállított hely 
árakkal Szeremlei Lőrinc vendég
felléptével Hetczeg Ferenc Buda
pesten a Kamaraszínházban most 
felújított vigjaleka a „Kék róka". 
Ha kiváncsi rá, hogy volt e Cecil 
a Tőrök utcában, akkor nézze meg 
kedden este a „Kék róka" leszól 
lilolt helyáru előadását.

— A legszebb karácsonyi aján
dék a fénykép ! Varga fotó
vezet Felvételek botus időben 
is. Vasárnap egész napon át 
nyitva

!.■pb-lr -diirio.:
or. atréív i mii.

Éjjeli 
szolgálatét tan 

reggel fél 8 óráig éa 
vasárnap d. u. nyitva 
Dec. 20-tól dec. 27-ig

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRA? LÁSZLÓ 

gyógyszertára

A Duna Általános 
Biztositó Társaság 
bajai fő ügynöksége 
Szent István-tér 5. szám. 

Foglalkozik a biztosítás min 
den ágazatával 70 év óta 
áll a magyar közönség szol 
gálalában.

7000 kalóriás
komlói uj szerelt

kovácsszén
legmagasabb íütőértékü 

és legkisebb hamutarlalmu 
minden mennyiségeién beszerezhető

Vértes Szénkereske- 
delmi r.-t.

B 8 j B. Fér enciek-te re 2.

Eladó:
2 drb. gázkandalló,
2 drb korcsmaasztal és 
ugyanott kiadó garázs 
és istálló érdeklődni
Szent Antal utca 85.

Hideg és meleg 
ételek 

fajborok, Havasréti Pál 
vendéglőjében, Kossuth 
Lajos-utca 19. (A volt 
Grünfelder-fele vendég
lő.) Figyelmes kiszol
gálás, olcsó árak.

Órakönyvelést
és mérlegkészítést.

könyvek 
felfekletését 
: : vállalom : :

Kass Rezső Baja, Váradi Érsek ut 25.

FIATAL 
hízott sertések 

LEVÁGÁSRA 
eladók.

Cím: Rédey-tejüzem.

Olcsó Arak. Szolid munka.

Schaffler Antal
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROUÁSZKá UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 évps gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

Karácsonyi játékok
óriási választékban és 
kiváló minőségben

filléres árért kaphatók
Utry Pál Fiainál Baja, Tel. 280.

Iliim UH' lliHiTi'ieTB filT'll ig

He tüzelését
olcsóbbá akarja tenni, 
használjon draga fa he 
Ivett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI

TOJÁSSZENET
Legmagasabb hőértékü gázgyári koksz 

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. 
Akác miifa, akác-oszlopok mind- n méretben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

I Tartóshullám és |
| hajfestés mestere |

I Kemény hölgyfodrász |

SBslnrT«WiniillmwfflÍWnm0WnnnnW^llwSfflnlWnfflillBgBllMSfllWnwOnliTO

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy9ySzil
Nyár... 

Fűz
hasáb, gömb és apritolt tűzifát.

Ia száraz áru.
Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia
Haynald'mlX 42-Telefon-195. SzTjáno^ut42—Telefon —195.

Nyomatott Bakaoek éa Goldberger könyvnyomdájában. Báján.


